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Časo.pis tudi na spletu
Ste zamudili zadnjo številko mestnega Časo.pisa ali bi radi prebrali starejše izdaje? Na spletni strani Mestne občine Celje, pod 
zavihkom Publikacije (celje.si), so na voljo vse številke mestnega časopisa, ki prinašajo zanimive zgodbe, aktualne projekte, 
intervjuje in utrinke iz življenja našega mesta. Vabljeni k branju!

Izdajatelj 
Mestna občina Celje
Urednica 
Snežana Delakorda
Uredniški odbor 
mag. Barbara Bošnjak, Robert 
Gorjanc, Alen Obrez, Alja Tihle, 
Monika Tominšek 

Oblikovanje 
Medias kreativ, d. o. o.
Naslovna fotografija 
Robi Valenti
Lektoriranje 
Sonja Benčina
Tisk 
T-metal

Naklada 
21.570 izvodov

Mnenja in predloge  
pošljite na:
casopis@celje.si ali
Celje · Časo.pis
Trg celjskih knezov 9
3000 Celje

Celje,  
mesto prvakov

Dean Šuster
športni novinar

Po edinstvenem aprilskem koncu tedna 
za celjski šport sem zaradi priprave na 
operativni poseg poklical medicinsko 
sestro v UKC Ljubljana. »Ah, vi Celjani. 
Samo o vas še poslušam,« je bila gospa 
zaigrano zadirčna, a prijazna, ker je vso 
svojo pohvalo zavila v en stavek. Kaj 
naj ji odvrnem? Vsakomur je jasno, da 
gre za fenomen športnega mesta, zdaj 
občine. Ob častitljivi tradiciji športa v 
knežjem mestu je zlata vredna nora 
trma posameznikov, ki vztrajajo kot 
trenerji, klubskih delavcev, obiskovalcev 
prireditev, pokroviteljev, kamor je treba 
prišteti starše, in tudi večnih nergačev, 
ki so nujni za uspehe, kar se je že večkrat 
dokazalo.

In kakšno mesto je glede športne 
opredelitve Celje? Rokometno? 
Nogometno? Atletsko? Košarkarsko, 
kajakaško, hokejsko, borilno, smučarsko? 
Lahko rečemo tudi, da nič od tega, 
predvsem zato, ker se obenem 
strinjamo, da je vse to v enem.  
Mestna občina Celje ima največji delež 
kategoriziranih med registriranimi 
športniki. Pri tem upoštevamo podatke 
iz šestih največjih slovenskih občin. 
Glede deleža kategoriziranih športnikov 
med vsemi prebivalci občine Celje le  
za malenkost zaostajamo za vodilnim  
in smo daleč pred ostalimi.

Spet imamo mesto velikih pokalov. 
Košarkarice so se v finalni seriji 
državnega prvenstva poigrale z živci 
privržencev. Po zelo dolgem obdobju 

so doživele poraz. To se je zgodilo v 
dvorani Gimnazije Celje - Center, kjer 
so bile pripravljeni medalje in pokal, 
na Špici je meso čakalo pred pečico. 
Zato so se Celjanke potrudile v soboto, 
18. aprila, ugnale Ilirijo in se veselile v 
Ljubljani. To je bilo pričakovano. A v 
prestolnici se je pozneje nadaljevalo 
celjsko slavje. Rokometaši so v finalu 
pokala v dvorani Tivoli premagali 
Trebanjce in triindvajsetič slavili v  
tem tekmovanju. Nekaj streljajev stran 
so pomembno zmago dosegle še 
celjske futsalistke proti ekipi Trzina in 
si zagotovile zaključno žogo v Kajuhovi 
dvorani (ter jo seveda izkoristile).

Dan pozneje so celjski nogometaši  
v Murski Soboti tretjič postali državni 
prvaki. Nepozaben je bil njihov prihod 
pred celjski stadion, kjer so jih pričakali 
Celjski grofje. Njihov napev Ka jim 
delamo zdaj prepevajo navijači več 
celjskih klubov. Piko na i so konec maja 
postavili rokometaši v skoraj polni 
dvorani Zlatorog, kjer so postali državni 
prvaki; iskreno zmagoslavje v družbi 
zvestih Florijanov je obudilo apetite po 
ligi prvakov. Želijo si jo tudi nogometaši, 
košarkarice bodo nastopile v evropskem 
pokalu. A poglavitno je zlasti, da po 
službi hodimo, tečemo, kolesarimo, 
plavamo ...

FOTO: ANDRAŽ PURG
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S Slovenskimi železnicami smo v začetku junija ob 
tirih v Medlogu obeležili 180-letnico prihoda vlaka 
v Celje in na slovensko ozemlje ter s setvijo sončnic 
skupaj opozorili na pomen trajnosti, povezovanja 
in odgovornega družbenega ravnanja. Železniško 
progo od Gradca do Celja so za javni promet odprli 
na binkoštno nedeljo, 2. junija 1846, prihod vlaka pa je 
za naše mesto in regijo pomenil pospešek v razvoju in 
napredku. Z otroki z OŠ Lava in mladimi nogometaši 
iz NK Celje smo spomnili na to, da je vožnja z vlakom 
skupaj z drugimi oblikami trajnostne mobilnosti veliko 
prijaznejša do okolja kot vožnja z avtomobilom.

V sodelovanju s celjskimi osnovnimi 
šolami smo v maju poskrbeli za nove 
poslikave betonske ograje na južni strani 
nogometnega stadiona pod Golovcem. 
Poslikave z različnimi motivi na temo 
nogometa so prispevali učenci I., II. in IV. 
OŠ Celje ter OŠ Frana Kranjca, Frana Roša, 
Hudinja, Lava in Ljubečna. S projektom, 
ki ga izvajamo ob podpori NK Celje in 
ZPO Celje, spodbujamo ustvarjalnost ter 
vključevanje otrok in mladih v urejanje 
javnega prostora, promoviramo celjski 
nogomet in šport nasploh.

Z avgustom na ulice Celja prihajajo prva  
dva električna avtobusa in električni kombi,  
ki prinašajo tišjo, udobnejšo in okolju 
prijaznejšo vožnjo po mestu ter tudi več 
prostora za potnike. Hkrati bomo posodobili 
linije in vozni red mestnega potniškega 
prometa, saj si želimo še bolje povezati 
različne predele občine ter zagotoviti še 
večjo dostopnost in zanesljivejši javni prevoz 
za občanke in občane. Nakup električnih 
avtobusov in kombija je pomembna 
nadgradnja za trajnostno mobilnost v Celju.

Maja smo na Aveniji pod Golovcem po zadnji  
domači tekmi nogometašev pripravili sprejem za 
celjske prvakinje in prvake. V odličnem vzdušju in ob 
glasbi skupine Kingston smo skupaj z navijači proslavili 
izjemne uspehe štirih celjskih športnih kolektivov.  
V minuli sezoni so nas z državnimi naslovi razveselili 
ŽKK Cinkarna Celje, ŽNK Celje, NK Celje in RK Celje 
Pivovarna Laško. Dogodek je bil poklon športnicam, 
športnikom, strokovnim štabom, vodstvom klubov in 
vsem navijačem, ki soustvarjajo zgodbo mesta,  
ki upravičeno nosi naziv mesto prvakov. 

Sončnice za 180 let 
prihoda vlaka v Celje

Poslikave šolarjev na 
nogometnem stadionu 

Celebus vstopa  
v novo poglavje

Celje – mesto prvakov

Foto: MOC

Foto: David Valant

Foto: MOC 

Zeleni trenutki na Šmartinskem jezeru je projekt,  
ki prinaša nove rekreativne in izobraževalne vsebine, 
med drugim novo balinišče, kegljišče in mize za 
namizni tenis. V zadnjih letih smo na območju 
Šmartinskega jezera urejali sprehajalne in rekreacijske 
poti, otroško igrišče, sanitarije, gostinski obrat, urbano 
opremo ter infrastrukturo za športne in turistične 
dejavnosti. Del investicij je bil izveden s pomočjo 
evropskih in LAS sredstev. V sklopu projekta Pametna 
ribiška skupnost, ki spodbuja trajnostni razvoj ribiške 
destinacije Šmartinsko jezero ter povezuje lokalne 
partnerje na področju turizma, rekreacije in varovanja 
narave, smo dobili tudi nov športni pristan Brezova. 

Novosti na 
Šmartinskem jezeru

Foto: David Valant

Vizualizacija: ARGU Studio

V maju smo z arhitekturnim birojem ARGU Studio, 
avtorjem zmagovalne natečajne rešitve za Potniški 
center Celje, podpisali pogodbo, kar pomeni začetek 
priprave projektne dokumentacije za izgradnjo garažne 
hiše in avtobusne postaje ter nadaljnjo nadgradnjo 
celotne natečajne zasnove bodočega Potniškega 
centra Celje. Ena ključnih razvojnih investicij Mestne 
občine Celje prinaša preoblikovanje območja obstoječe 
železniške postaje v sodobno intermodalno vozlišče, 
ki bo povezovalo železniški, avtobusni in kolesarski 
promet ter druge trajnostne oblike mobilnosti.

Korak bližje k  
Potniškemu centru Celje
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Simon 
Bastl

BESEDA: VASJA JAGER
FOTO: ROBI VALENTI

Kakšne so trenutno razmere za razvoj 
gospodarstva v celjski regiji? Lani ste ob 
nakupu hale nekdanje Emo Orodjarne 
opozorili na primanjkljaj ustreznih 
zemljišč za proizvodne obrate in na 
dolgotrajne birokratske postopke.
Celjska regija ima odličen gospodarski 
potencial – strateško lego, dobro 
infrastrukturo in tradicijo močne industrije. 
Kljub temu se soočamo z dvema velikima 
ovirama: pomanjkanjem ustreznih zemljišč 
za industrijsko rabo in dolgotrajnimi 

nekdanji maratonec (smeh). Pri maratonih 
sem se prenajedel zarečenega kruha. 
Velikokrat sem že napovedal svoj zadnji 
maraton, pa se je vedno znova pojavil 
naslednji. Letos so v načrtu trije. Sicer 
sta športna in poslovna miselnost zelo 
podobni. Maraton te nauči, da uspeh ni v 
šprintu, ampak v načrtovanju, vztrajnosti 
in premagovanju bolečine. Športna 
miselnost mi pomaga pri odločitvah, 
vodenju ekipe in ohranjanju fokusa.

Vaš holding je zasnovan kot družinski 
projekt; kakšne so prednosti in izzivi 
takšne ureditve? Predstavljam si, da 
znajo biti družinska kosila pri vas še 
posebej pestra.
Prednosti družinskega podjetja so hitre 
odločitve, medsebojno zaupanje in velika 
odgovornost. Vsi vemo, za kaj delamo. 
Največji izzivi, predvsem v času po tem, 
ko smo se v podjetju zaposlili otroci 
ustanoviteljev, so bili jasna ločitev med 
družino in poslom ter profesionalizacija 
vodenja. Prenos vodenja podjetja na 
drugo generacijo se je zgodil že pred 
več kot petnajstimi leti. Mislim, da smo v 
tem času zelo uspešno osvojili umetnost 
povezovanja družine in podjetja. Družinska 
kosila so res zelo pestra, k sreči pa ne 
zaradi pogovorov o službi, ampak zaradi 
najmlajših članov naše družine.

Podjetništvo vam je bilo na nek način 
položeno v zibel. Česa ste se naučili od 
očeta, sicer znanega menedžerja in ob 
osamosvojitvi tudi ministra za trgovino? 
Od očeta sem se naučil ogromno. Še 
posebej po letu 2003, ko smo investirali v 
Srbijo in sva ogromno časa preživela skupaj 
na službenih poteh. Imel je zelo dober 
občutek za posel, hkrati pa je včasih tudi 
veliko tvegal. Njegov pogum, občutek 
za ljudi in neverjetna energija so postavili 
močne temelje, na katerih lahko danes 
gradimo uspešno podjetniško zgodbo.

Malokdo tako dobro pozna 
poslovno okolje na Celjskem 
kot Simon Bastl, ki kot direktor 
holdinga Maksim nadaljuje 
zgodbo svojega očeta Maksa 
– in to več kot uspešno. 
Družba se že od leta 1989 
spretno prilagaja trendom 
v gospodarstvu, v tem 
času pa se je iz trgovskega 
podjetja razvila v enega večjih 
holdingov na našem območju 
s skoraj 400 zaposlenimi. 
Poslovna zgodba družine 
Bastl se razvija še naprej – v 
veliki meri po zaslugi Simona 
Bastla, ki sledi očetovemu 
zgledu »poguma, občutka za 
ljudi in neverjetne energije«. 

čimer bomo zelo zmanjšali ogljični odtis 
vročega pocinkanja.

Kako torej doživljate simbiozo med 
vašim holdingom in med skupnostjo?
V skupini Maksim se zavedamo, da nismo 
samozadostni in da k našim uspehom 
prispeva tudi lokalno okolje, ki nas pri 
izvajanju dejavnosti podpira. Zdravo 
lokalno okolje je nujno za uspešno 
poslovanje podjetij. Vsled tega čutimo 
moralno odgovornost, da podpiramo 
dejavnosti, ki so nujno potrebne za 
uspešno družbo, nimajo pa zagotovljenih 
zadostnih finančnih virov. Družba potrebuje 
uspešne ljudi, ki so jim bile, tudi skozi šport, 
v mladosti privzgojene delovne navade in 
pozitiven način razmišljanja.

Med drugim ste tudi podpornik 
kolesarstva. V vašem podjetju deluje 
športno društvo, ste pokrovitelj 
Kolesarskega kluba Pocinkovalnica in 
tudi Kolesarskega društva Celje. Kaj vas 
posebej navdušuje pri tem športu?
Kolesarstvo je eden najlepših športov. Za 
doseganje rezultatov zahteva disciplino 
in vztrajnost, vožnje pa so, še posebej 
v Sloveniji, nagrajene s čudovitimi 
panoramami. Tudi z družabnega vidika 
je kolesarjenje dragoceno, še posebej 
prijetni so postanki, ko se je treba okrepčati 
(smeh). Pri nas v podjetju se zavedamo 
veljave izreka »Zdrav duh v zdravem 
telesu«. Veliko vlagamo v promocijo 
zdravja in gibanja, s športnim društvom pa 
besede prenašamo tudi v dejanja. Vsako 
leto imamo organiziranih vsaj petnajst 
dogodkov, katerih osrednji namen je 
ozaveščanje o zdravju in fizična aktivnost. 

Sami ste sicer nekdanji maratonec; v 
kolikšni meri in na kakšen način vam 
je športna miselnost pomagala na 
poslovni poti? 
Ha, malo ste pohiteli – verjetno res 
ne manjka dosti, a trenutno še nisem 
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podjetji, lahko to postane zgled za druge 
regije v Sloveniji.

Kakšni so načrti Maksima za prihodnost? 
Pripravljate kakšne nove investicije?
Trenutno se osredotočamo na širitev 
proizvodnih kapacitet v Containerju. V 
teku je investicija v novo proizvodnjo 
halo z dodatnimi tisoč kvadratnimi metri 
pisarniških površin. Hkrati usmerjamo 
veliko energije v integracijo zunanjih 
površin in proizvodne hale bivše Emo 
Orodjarne v svoje proizvodne procese. 
Dodatno pripravljamo investicijo v novo 
pocinkovalnico, ki mora biti zaključena 
v prihodnjih štirih letih. S to trideset 
milijonov evrov vredno investicijo želimo 
razbremeniti lokacijo, ki si jo trenutno 
delita Container in Pocinkovalnica. 

Kaj pa pomanjkanje delovne sile; kako 
težko je v tem trenutku na Celjskem 
dobiti domačega delavca? Kako 
nadomeščate ta primanjkljaj in kakšne 
so vaše izkušnje s tujimi delavci? 
Pomanjkanje kvalificirane delovne sile je 
resen izziv. V zadnjem času smo zaposlili 
kar nekaj zelo kvalitetnih sodelavcev 
iz domačega okolja. Kljub temu pa so 
naše potrebe večje in smo primorani 
zaposlovati tudi kandidate iz tujine. Večina 
tujih delavcev je iz držav bivše Jugoslavije, 
v zadnjem času pa smo zaposlili tudi 
delavce iz Nepala in Bangladeša. Izkušnje 
so v zelo veliki meri pozitivne. Tuji delavci 
so zelo motivirani in hvaležni za priložnost, 
potrebujejo pa čas za jezikovno in kulturno 
prilagajanje. Veliko vlagamo v njihovo 
usposabljanje in integracijo. 

Kako pa na drugi strani skupina Maksim 
uresničuje družbeno odgovornost do 
okolja, v katerem delujete?
Okoljska odgovornost je pri nas strateška 
usmeritev. Velike napore vlagamo v 
konstantno zmanjševanje emisij in porabo 
energije. Pri vseh investicijah presojamo 
vpliv na okolje, ki predstavlja velik faktor 
pri odločitvah. Vse strehe naših objektov 
so že, ali pa bodo v kratkem prekrite 
s sončnimi elektrarnami. V pripravi je 
projekt baterijskih hranilnikov, s katerimi 
bomo zniževali konične obremenitve, del 
kapacitet pa bo namenjen uravnavanju 
elektroomrežja. Že omenjena investicija 
v novo pocinkovalnico predvideva 
hibriden način ogrevanja cinkove kadi, s 

»Naša družinska kosila 
so res zelo pestra –  
a ne zaradi posla« 

PODJETNIK SIMON BASTL O IZZIVIH V GOSPODARSTVU, 
OBČINSKEM MASTERPLANU IN DRUŽINI

birokratskimi postopki. To onemogoča 
investicije v širitev proizvodnih kapacitet 
obstoječih podjetij in prihod novih 
investitorjev. Stvari se v zadnjem času sicer 
obračajo na bolje, tudi z dvema novima 
poslovnima conama.

Mestna občina Celje je pristopila k 
pripravi celovitega strateškega načrta 
za revitalizacijo industrijske cone med 
Mariborsko cesto in reko Hudinjo, ki bo 
ustvaril optimalne pogoje za dolgoročni 

razvoj sto hektarov obsežnega območja, 
kjer deluje šesto šeststo gospodarskih 
subjektov. Kako ocenjujete tako 
imenovani Masterplan?
Ocena je zelo pozitivna. Celje takšen celovit 
pristop nujno potrebuje. Masterplan je 
priložnost, da se industrijsko cono celovito 
uredi. Hkrati z upoštevanjem razvojnih 
načrtov obstoječih podjetij se bo cono 
nadgradilo v moderno, zeleno in učinkovito 
podjetniško okolje. Če bo projekt izveden 
domišljeno in v tesnem sodelovanju s 

“ “Masterplan je priložnost, da se industrijsko 
cono celovito uredi. Hkrati z upoštevanjem 
razvojnih načrtov obstoječih podjetij se bo 
cono nadgradilo v moderno, zeleno  
in učinkovito podjetniško okolje.«
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In kar je bilo nekoč 
nepredstavljivo, je danes 
samo še del poti.

AnekdotaMalo daljši nočni 
sprehod v Švici

BESEDA: NATAŠA ROBNIK

Za menoj sta bila dva »ultramaratona« 
Celje–Logarska dolina in trije maratoni, 
izkušenj z nočnim tekom pa natanko nič.  
A to se mi takrat ni zdelo pomembno.

Start ob desetih zvečer v centru mesta 
je bil veličasten. Ogromno ljudi, glasba, 
navijanje. Prvih dvajset kilometrov je 
bilo čarobnih. Noge lahke, glava polna 
adrenalina, jaz pa ponosna, da tečem 
svojo prvo »stotko«.

Potem se je mesto umaknilo temi. Čelka ni 
bila moja najboljša prijateljica in hitro sem 
ugotovila, da je nočni tek povsem druga 
dimenzija. Ob reki Emme je bila takšna 
črna tema, da nisi videl praktično nič. 
Tistih nekaj metrov svetlobe pred tabo 
je bil ves moj svet. Takrat sem predvsem 
upala, da ne tečem naravnost v reko.

Po sedemdesetem kilometru sem začela 
dojemati, zakaj ljudje ultramaratonce 
gledajo malo postrani. Telo je bolelo na 
mestih, za katera sploh nisem vedela,  
da obstajajo.

Okoli osemdesetega kilometra sem na 
klancu hodila malo levo, malo desno in 
nisem bila več povsem prepričana, kaj 
se dogaja. Vmes sem celo razmišljala, ali 
sem na okrepčevalnici dobila energijski 
napitek ali kozarec vina. Počutila sem se, 
kot da sem pijana.

Vrhunec pa je bil, ko sem med hojo 
za nekaj sekund dejansko zaspala. 
Ultramaraton človeku odpre povsem 
nove dimenzije utrujenosti.

Ko sem končno prišla v cilj, sem si rekla: 
»Nikoli več.« Kar je seveda klasična 
ultramaratonska laž. Naslednji dan 
smo vsi hodili kot poškodovani vojaški 
bataljon. Vsak korak je bil podvig.

Danes, po številnih najtežjih 
ultramaratonih, med njimi je 
tudi Spartathlon, se temu samo 
nasmehnem. Zdaj na dolgih tekih 
komaj čakam noč, tišino in samoto. 
Očitno se z leti ne utrdita samo telo in 
glava, ampak se človeku popolnoma 
spremeni tudi predstava o normalnem. 
In kar je bilo nekoč nepredstavljivo, je 
danes samo še del poti. 

Ko sem se 12. junija 2009 v Bielu postavila na start 
svojega prvega teka na 100 kilometrov, sem bila 
prepričana, da sem pripravljena. 

ProjektiProjektiKako z investicijami 
izboljšujemo 
kakovost bivanja?

V letu 2026 uresničujemo številne projekte, ki bodo na 
različnih področjih in območjih izboljšali kakovost življenja 
za občanke in občane Mestne občine Celje – bodisi na 
področju cestne infrastrukture, zelenih površin, trajnosti, 
športa, kulture ali vzgoje in izobraževanja. Vsak korak naprej 
pomeni korak k boljši prihodnosti za vse.

Protipoplavni ukrepi – 
gradnja novega mostu  
na Polulah   
2025 → 2026 | Sredstva: 
EU | Z novim mostom 
izboljšujemo poplavno in 
prometno varnost. Hkrati 
bomo pridobili novo 
krožišče, ki bo izboljšalo 
pretočnost prometa.

NextGenerationEU
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Obnova Stare grofije 
2025 → 2026 | MČ Center | Sredstva: RS, EU

Obnova imenitne renesančne stavbe in 
ureditev in situ razstavišča bogate kulturne 

dediščine Celja.

Novogradnja enote  
Čira čara Vrtca 
Zarja
2025 → 2026
MČ Nova vas | 
Sredstva: RS, MOC 
| Nov sodoben 
vrtec in kakovostno 
okolje za razvoj 
otrok.

Potniški center Celje 
2023 → 2029 | KS Pod gradom | 
Sredstva: EU, MOC, RS | Snujemo 
osrednje prometno vozlišče v Savinjski 
regiji in širše za razvoj trajnostne 
mobilnosti in izboljšanje dostopnosti 
javnega potniškega prometa.

Obnova Gasilske ulice  
2025 → 2027 | KS Ostrožno | Sredstva: MOC, 

EU | Ureditev med drugim zajema celovito 
obnovo cestišča, izgradnjo pločnika, nove 

prehode za pešce in avtobusno postajališče.

Cesta na grad, obnova 
Popovičeve ulice in varna šolska 

pot Skalna klet 
2025 → 2027 | KS Pod gradom 

| Sredstva: MOC, RS, ESRR | 
Projekt bo izboljšal dostopnost 

do Celjskega gradu ter prometno 
varnost vseh udeležencev na 

širšem območju.

Ureditev Mestnega parka Golovec 
2026 → 2027 | MČ Dolgo polje | 
Rekonstrukcija in ureditev spominskega 
pokopališča Golovec, ureditev zelenih 
površin in pešpoti, zeleno otroško igrišče, 
pasji park in mestni sadovnjak.

Ureditev tlačnih razmer v 
naseljih Lipovec in Glinsko 

2025 → 2026 | KS Ljubečna | 
Sredstva: MOC, VO-KA |  

Celovita obnova 
vodovodnega omrežja, 

ureditev tlačnih razmer na tem 
območju, obnova črpališča 

Lipovec in vodohrana Lipovec 
ter obnovo cestišča.

Obnova ceste Zadobrova
2025 → 2026 | KS Ljubečna | 

Sredstva: MOC | Ureditev med 
drugim obsega obnovo več kot 

500 m vodovoda, obnovo hišnih 
priključkov, zamenjavo jaškov, 

ureditev odvodnjavanja in celot-
nega cestnega ustroja.

Skate park Celje
2026 → 2026
MČ Hudinja | 
Sredstva: MOC 
| Nastaja nova 
sodobna površina 
za urbane športe, 
ki bo omogočala 
vsakodnevno 
rekreacijo, športne 
programe in 
tekmovanja.

Izgradnja javnih sončni elektrarn 
Sredstva: RS, MOC | Zaključen projekt
Izgradnja sončnih elektrarn na enajstih javnih objektih za večjo energetsko samooskrbo, 
znižanje stroškov energije in uresničevanju ciljev zelenega prehoda. V naše mesto pa 
na področju energetike, trajnosti in vključevanja občanov prinašamo preverjene dobre 
prakse iz drugih evropskih mest, na primer s projektom POCITYF.

Izvedeni projekti Projekti v izvajanju Projekti v pripravi ali pred izvedbo

Zelena cona 
2024 → 2026 | KS Medlog | Sredstva: EU, 
MOC, RS | Nastajajo površine za rekreacijo, 
ekološki urbani vrtovi in nove možnosti za 
dejavnosti in preživljanje časa v naravi.

Vizualizacija izbrane rešitve

Prešernova ulica 
2027 → 2028 | MČ Center | Sredstva: 
EU, MOC, RS | Celovita prenova ene 
najpomembnejših ulic v mestnem 
središču za še prijaznejše mesto. 

DOM ustvarjalnih skupnosti 
2025 → 2026 | MČ Center | Sredstva: EU

Projekt: Center urbanega dogajanja
Nastaja novo središču skupnosti, kulture, 

ustvarjalnosti in učenja.

EPC Bežigrajska 
KS Trnovlje Sredstva: 

RS, MOC | S komunalno 
in prometno ureditvijo 

omogočamo razvoj 
(novih) podjetij in nova 

delovna mesta ter hkrati 
izboljšujemo videz in 

dostopnost vzhodnega 
dela mestne občine.

Obnova komunalnih vodov in ceste v 
Kotnikovi, Grünovi in Sketovi ulici 

2025 → 2026 | KS Aljažev hrib | 
Sredstva: MOC | Celovita obnova 
vodovodnega in kanalizacijskega 

omrežja ter cestišča z odvodnjavanjem 
in zamenjava nadzemnih električnih 

vodov s podzemnimi kabli. V načrtu je 
še izvedba javne razsvetljave.
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Zakaj ste radi čebelar?
V čebele se enostavno zaljubiš. One so 
tudi moja terapija za pomiritev. Ko enkrat 
začneš, ne moreš več brez njih.

Ali je čebelarjenje dnevna obveznost?
Seveda. Sploh v spomladanskem času.  
Je veliko zadovoljstvo, nekaj tudi zasluž-
ka, odvisno od letine.

Kakšna je letošnja letina?
Za zdaj povprečna. Kostanj in lipa še nista 
cvetela. Aprilsko medenje je bilo nekoli-
ko slabše, ker je bilo prehladno, ravno ko 
je akacija cvetela, pa je začelo deževati.

Koliko panjev imate v obnovljenem 
čebelnjaku?
Letos smo ob 150-letnici društva s 
pomočjo podjetja Cetis obnovili društve-
ni čebelnjak s 27 panji. Zanje skrbimo 
trije čebelarji, vsak za svojo tretjino. Vsi 
imamo tudi doma svoje čebele, dva pa 
še redno službo. Deset novih družin je 
kupilo društvo, dve sta že bili, nekaj pa 
smo jih prinesli sami.

Kaj pomeni, ko pravite, da ste  
kupili družine?
Večji čebelarji imajo spomladi višek  
čebel in jih prodajajo.

opraševanja čebel. Opraševanje je še po-
membnejše kot sam med, saj omogoča 
raznolikost rastlin.

Ali je res, da so imeli čebelarji nekoč  
v čebelnjakih tudi kavč?
Res je. Tudi jaz ga imam. Apiterapija mi 
je zelo pomagala po hudi nesreči. V če-
belnjaku sem prespal dober mesec dni. 
Mikroklima in poslušanje brenčanja sta 
mi zelo pomagala.

Koliko medu proizvede ena čebela?
Ena čebela delavka, ki v povprečju živi le 
40 dni, v svojem življenju proizvede eno 
dvanajstino žličke medu.

Zakaj je dobro uživati slovenski med?
Najbolj priporočljivo je uživanje lokalne-
ga medu, ker vsebuje lokalni cvetni prah. 
Prednost slovenskega medu pa je tudi 
velika raznovrstnost. Slovenski čebelarji 
smo dosegli, da bo od 14. junija moralo 
biti poreklo medu na embalaži jasno 
označeno. Oznaka, da je med »iz EU  
in izven EU«, ne bo več dovoljena.

Vaš najljubši med?
Najljubši mi je hojin med, sicer pa imam
tudi najraje gozdne medove.

Ali se čebele hitro navadijo na novo okolje?
Zelo hitro. Prva čebela, ki pride v panj, z 
načinom plesa drugim sporoča oddalje-
nost, smer in intenzivnost paše. Čebele 
ničesar ne naredijo v prazno.

Koliko članov ima društvo?
V našem društvu je 60 članov. Lahko se 
pohvalimo, da smo najstarejše slovensko 
čebelarsko društvo, ki neprekinjeno deluje.

Kako navdušujete mlade čebelarje?
Zelo težko, saj nimamo dovolj mentorjev 
in prihajamo iz dokaj mestnega okolja. 
Imamo pa čebelarski krožek na eni izmed 
osnovnih šol in na Srednji šoli za horti-
kulturo in vizualne umetnosti, kjer smo 
postavili učni čebelnjak.

Katere rastline so pri nas za čebele 
najpomembnejše?
V okolici imamo lepo kostanjevo pašo, 
precej je lip in tudi akacijev gozd, ki ga 
je žal pred leti poškodoval vetrolom. 
Prva rastlina, pomembna za čebele, je 
leska, saj čebele potrebujejo cvetni prah, 
potem pridejo češnja, lipa, kostanj in vsa 
sadna drevesa. 

Kako pomembne so čebele za okolje,  
v katerem živimo?
Vsaka tretja žlica hrane je odvisna od 

Celjski čebelarji so svoje društvo poimenovali po duhovniku Henriku Peternelu, ki je zaslovel 
kot velik čebelarski strokovnjak. Tradicijo društva danes nadaljuje tudi Gorazd Gradišnik, 
čebelar že 35 let, ki prihaja iz čebelarske družine. Zadnjih pet let vodi Čebelarsko društvo 
Henrika Peternela, pred njim pa je predsedniško nalogo opravljal njegov oče.

(Ne)Znani 
BESEDA: BARBARA GRADIČ OSET ?
FOTO: ROBI VALENTI

Gorazd 
Gradišnik

ČEBELE KOT TERAPIJA:  
KO ENKRAT ZAČNEŠ,  
NE MOREŠ VEČ BREZ NJIH

KAJ?EUR?

ČAS?

KDO?PND
Namenjena starejšim od 65 let, 
ljudem z invalidnostjo, kronično 
bolnim, hudo bolnim otrokom in 
otrokom s težjo motnjo v telesnem 
in duševnem razvoju. 

PND
Pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih 
(pri oblačenju, umivanju, hranjenju …)

Gospodinjska pomoč  (prinašanje obroka 
hrane, nabava živil, priprava obroka, 
osnovno čiščenje bivalnih prostorov …)

Pomoč pri ohranjanju socialnih stikov 
(spremljanje, informiranje, vzpostavljanje 
socialne mreže  z okoljem …)

DOND
Namenjena starejšim nad 18 let*. 
Namenjena osebam, ki so zaradi 
bolezni, starosti, poškodb, 
invalidnosti ali pomanjkanja oz. 
izgube intelektualnih sposobnosti 
dlje časa ali trajno odvisne od 
pomoči drugih oseb pri opravljanju 
osnovnih in podpornih opravil v 
vsakdanjem življenju. 
*pogoj je urejeno zavarovanje za DO, in 
da oseba ne koristi primerljivih pravic 
(dodatek za pomoč in postrežbo, osebna 
asistenca, domsko varstvo).        

DOND
Kot pri pomoči na domu storitve pri 
temeljnih dnevnih in podpornih opravilih.

+
Storitve zdravstvene nege, povezane z 
osnovnimi dnevnimi opravili.
Storitve za krepitev in ohranjanje 
samostojnosti (preprečevanje 
poslabšanja zdravstvenega in 
funkcionalnega stanja s strani 
fizioterapevtov, delovnih terapevtov, 
storitve psihosocialne podpore …).
Upravičenci lahko izbirajo tudi pravico do 
denarnega prejemka namesto storitev. 
Vsi upravičenci do DO imajo  tudi  pravico 
do e-oskrbe.

Dolgotrajna oskrba  
v Mestni občini Celje 
V Mestni občini Celje od 1. julija 2025 izvajamo novo socialno varstveno storitev, dolgotrajno 
oskrbo na domu, še vedno pa tudi storitev pomoč na domu. Nova storitev prinaša številne 
prednosti, predstavila in primerjala jih je mag. Simona Žnidarec Demšar, vodja zunanjih 
dejavnosti v Domu ob Savinji Celje, ki je v MOC izbrani izvajalec obeh storitev. 

ŠTEVILNE PREDNOSTI DOLGOTRAJNE OSKRBE NA 
DOMU V PRIMERJAVI S STORITVIJO POMOČI NA DOMU 

PND
Uporabnik pomoči na domu 
s težko ali najtežjo omejitvijo 
samostojnosti, ki potrebuje velik 
obseg pomoči,  lahko po Zakonu o 
socialnem varstvu prejme do največ 
20 ur pomoči na domu tedensko 
(približno 80 – 85 ur mesečno).

DOND
Uporabnik dolgotrajne oskrbe s  
podobnimi stanji, ki  je uvrščen v  
5. kategorijo DO, pa do 110 ur mesečno.  

PND
Pri storitvi pomoč na domu je 
prispevek uporabnika v MOC od  
1. junija višji in znaša: 8,50 EUR na uro 
pomoči ob delavnikih, 9, 00 EUR na 
uro pomoči ob nedeljah in 9, 20 EUR 
na uro pomoči ob praznikih.

DOND
Uporabnik razen mesečnega 
zavarovanja za dolgotrajno 
oskrbo v RS ne plača nobenega 
prispevka za izvedene storitve. 

Kako preiti s storitve 
pomoči na domu na storitev 
dolgotrajne oskrbe? 
Uporabniki, ki sedaj 
uporabljajo storitev pomoč na 
domu in izpolnjujejo pogoje 
za uveljavitev te pravice, 
lahko preidejo na storitve 
dolgotrajne oskrbe na način, 
da na vstopni točki Centra 
za socialno delo Celje (CSD) 
oddajo vlogo za uveljavitev 
pravice do dolgotrajne oskrbe. PND DONDPOMOČ NA DOMU

Širši krog upravičencev

Finančno ugodneje

Več ur storitve na domu Več pravic in storitev

DOLGOTRAJNA OSKRBA NA DOMU
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Celjski  
vrtci

Sproščeno  
s trojico prvih dam 
celjskih vrtcev

VSE ZA SKUPNOST, NOBENA ZGOLJ ZASE

BESEDA: VASJA JAGER
FOTO: ROBI VALENTI Ravnateljice celjskih javnih vrtcev – Mateja Obrez (Vrtec 

Zarja), Mojca Meke (Vrtec Anice Černejeve) in Irena Hren 
(Vrtec Tončke Čečeve) – o vzgoji nekoč in danes, integraciji 
priseljencev ter sodelovanju z državo in občino. 

Kakšne so trenutno na Celjskem 
potrebe po varstvu otrok v vrtcih in 
kakšne so vaše kapacitete?
Obrez: Predvidevamo, da bomo s 
septembrom lahko sprejeli vse otroke, 
ki bodo izpolnjevali pogoje za vpis v 
naš vrtec. Velika pridobitev bodo novi 
prostori za šest oddelkov na Škapinovi 
ulici, ki naj bi bili odprti spomladi leta 
2027; s tem bomo lahko zadovoljevali vse 
potrebe tudi v Novi vasi, kjer se gradijo 
nove stanovanjske soseske. 
Meke: Tudi mi pričakujemo, da bomo 
prvega septembra lahko sprejeli vse 
otroke, ki potrebujejo varstvo. Ob tem bi 
izpostavila, da vsak vrtec vodi svoj čakalni 
seznam in ko se zapolni prostor v prvem, 
vsi trije v sodelovanju z ustanoviteljico 
Mestno občino Celje oblikujemo skupni 
čakalni seznam in zagotovimo ustrezne 
prerazporeditve. Starši, vpisani na ta 
seznam, tako slej ko prej dobijo varstvo 
za svoje otroke, četudi ne kar takoj v 
želeni enoti.

Torej se ne more zgoditi, da bi katerakoli 
mlada celjska družina ostala brez vrtca?
Meke: Za čisto vse družine to ne velja, kajti 
za otroke v prvem starostnem obdobju 

do tretjega leta starosti so trenutno 
zapolnjena vsa mesta. Za družine za malo 
večjimi otroki pa se še najde prostor. 

Kako pa je z vašimi kadrovskimi 
potrebami? Imate dovolj vzgojiteljic in 
njihovih pomočnic? 
Obrez: Pedagoškega kadra je dovolj. 
Bolj značilno je, da se starejše, izkušene 
vzgojiteljice upokojujejo in da smo 
kar precej pomladili ekipo. Ob tem 
ugotavljamo, da jim fakultete ne dajo 
toliko strokovnega znanja, kot so ga dale 
vzgojiteljicam v preteklosti; posledično je 
treba z njimi še dodatno delati, vsekakor 
pa imajo velik potencial. Kadrovsko stisko 
imamo na drugih področjih, zlasti v kuhinji. 
Meke: Pri nas je enako; poleg kuharic in 
kuharskih pomočnikov primanjkuje tudi 
hišnikov. Strokovnega kadra pa je zadosti 
in vanj je vsekakor vredno vlagati. Dijakinje 
in študentke, ki prihajajo v vrtec, skušamo 
oblikovati v odlične vzgojiteljice. 
Hren: Je pa v Celju praksa, da vrtci v 
sodelovanju z občino odpiramo nove 
oddelke med šolskim letom. V teh 
primerih in v primerih, ko se med šolskim 
letom strokovni kader upokoji, pa se v 
vrtcu srečujemo z izzivom pridobivanja 

obiskovali že dolga leta nazaj. 
Meke: Prej bi rekla, da so se spremenili 
pogledi odraslih na otroštvo in samo 
pojmovanje otroka; v pomembni meri je 
ta sprememba tudi rezultat znanstvenih 
spoznanj o dinamiki razvoja človeka v tej 
fazi življenja. Danes smo tako dosti bolj 
odprti za sodelovanje otrok v družinskem 
življenju in v pedagoških procesih; 
otrokom je dovoljeno, da izražajo svoje 
želje in pričakovanja in to še zdaleč ni 
vedno nujno slabo.

Kako je torej s starši? Koliko jih je 
pripravljenih na tovrstne prilagoditve 
in iskanje kompromisa z vzgojiteljicami 
svojih otrok? 
Hren: To je bistveno. Žal ugotavljam, da 
starši pogosto ne vedo, kako vzgajati 
otroke na način, ki bo imel nanje 
pozitiven učinek, saj so pogosto sami 
ujetniki tehnologije in velike množice 
nepreverjenih spletnih informacij.
Meke: Starši so se vedno zanimali za 
vzgojo svojih otrok – s to razliko, da imajo 

“ “Prej bi rekla,  
da so se spremenili 
pogledi odraslih na 
otroštvo in samo 
pojmovanje otroka.

dandanes bistveno več znanja, kot so 
ga imele pretekle generacije. Vloga 
vzgojiteljice je, da jih podpre, jim svetuje 
in po potrebi usmeri. 

Poseben izziv je naraščanje otrok iz 
drugih držav. Kako skrbite za uspešno, 
obenem pa razumevajočo integracijo 
otrok iz Kosova, Ukrajine, Bosne, …? 
Obrez: Otroke iz priseljenih družin 
dojemamo kot obogatitev našega vrtca, 
saj prek njih ostali otroci lahko spoznavajo 
druge kulture in drugačne načine življenja 
ter tudi vzgoje. Pri tem znanje jezika 
niti ni tolikšna ovira; če otrok pride v 
vrtec nekje do tretjega leta starosti, se 
praviloma vključi brez večjih težav. Ob 
tem se moramo zavedati, da je vsakršno 
pričakovanje, da bo Slovenija izvzeta iz 
tokov globalizacije, iluzorno; priseljevanje 
je realnost razvitih držav in vzgojno-
izobraževalni sistem se ji mora prilagoditi. 
Meke: Zelo pomembno je, da pedagoško 
osebje te otroke sprejme brez 
predsodkov in da zanje ustvari varno 

ustreznega kadra. Dogaja se, da moramo 
večkrat ponoviti razpise za zasedbo 
prostega delovnega mesta vzgojitelja 
oziroma pomočnika vzgojitelja.

V kolikšni meri pa je to, kar se kaže kot 
pomanjkanje izkušenj in strokovnega 
znanja pri mladih vzgojiteljicah, 
posledica dejstva, da so današnji 
otroci nemara bolj zahtevni – zaradi 
vpliva permisivne vzgoje, zaslonov in 
pretiranega uživanja sladkorja? 
Obrez: Ta trend je resničen in skozi leta 
opažamo naraščanje števila otrok z 
različnimi vedenjskimi motnjami, ki so 
mnogokrat rezultat opuščanja mej v 
domačem okolju. A to je naša realnost in 
vsak, ki gre skozi proces izobraževanja za 
delo v vrtcu, mora biti na to pripravljen. 
To je izziv, na katerega se pač moramo 
ustrezno prilagoditi. 
Hren: Po 38 letih pedagoške prakse bi težko 
posplošila, da so se otroci zelo spremenili. 
Otroci iz družin, v katerih starši uspejo 
zagotavljati okolje brez pretiranih vplivov 
tehnologije, postavljati jasne meje in pri njih 
vztrajati, spodbujati otroke k samostojnosti 
in nimajo nerealnih pričakovanj do njih, 
so povsem primerljivi z otroki, ki so vrtce 

MOJCA MEKE
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MČ  
Nova vas

VREČKE SODIJO V ZABOJNIK – NE POLEG NJEGA!

ODPRTINE
 
ODPRTINE ZABOJNIKOV SO 
PRILAGOJENE ODLAGANJU 
GOSPODINJSKIH ODPADKOV

UPORABLJAJTE USTREZNE 
VELIKOSTI VREČK
 
• mešani komunalni odpadki in embalaža:  
 do 40 l
• biološki odpadki: do 20 l 

KAM Z VEČJIMI ODPADKI?
 
Večje odpadke, ki ji ne morete odložiti v 
podzemnice ali nadzemnice (t. i. kosovne 
odpadke), odpeljite v Zbirni center Bukovžlak 
in jih brezplačno predajte.

Kosovni odpadki so na primer: bela tehnika 
(hladilniki, štedilniki, pralni stroji), pohištvo, 
vzmetnice, sedežne, športni rekviziti (smuči, 
kolesa), orodje, večje igrače, kadi, umivalniki…

Delovni čas ZC Bukovžlak: 
vsak delovni dan 6.00–20.00 in ob 

sobotah 6.00–14.00; nedelje in 
prazniki – zaprto. 

Odlaganje odpadkov poleg zabojnikov je prepovedano in kaznivo.

ODLAGANJE ODPADKOV OB 
ZABOJNIKE JE PREKRŠEK.
PREDPISANA GLOBA ZNAŠA 
OD 100 DO 400 EUR.

PREVELIKE VREČE SE ZATIKAJO 
V ZABOJNIKIH.

VREČKE SODIJO V ZABOJNIK – NE POLEG NJEGA!

ODPRTINE
 
ODPRTINE ZABOJNIKOV SO 
PRILAGOJENE ODLAGANJU 
GOSPODINJSKIH ODPADKOV

UPORABLJAJTE USTREZNE 
VELIKOSTI VREČK
 
• mešani komunalni odpadki in embalaža:  
 do 40 l
• biološki odpadki: do 20 l 

KAM Z VEČJIMI ODPADKI?
 
Večje odpadke, ki ji ne morete odložiti v 
podzemnice ali nadzemnice (t. i. kosovne 
odpadke), odpeljite v Zbirni center Bukovžlak 
in jih brezplačno predajte.

Kosovni odpadki so na primer: bela tehnika 
(hladilniki, štedilniki, pralni stroji), pohištvo, 
vzmetnice, sedežne, športni rekviziti (smuči, 
kolesa), orodje, večje igrače, kadi, umivalniki…

Delovni čas ZC Bukovžlak: 
vsak delovni dan 6.00–20.00 in ob 

sobotah 6.00–14.00; nedelje in 
prazniki – zaprto. 

Odlaganje odpadkov poleg zabojnikov je prepovedano in kaznivo.

ODLAGANJE ODPADKOV OB 
ZABOJNIKE JE PREKRŠEK.
PREDPISANA GLOBA ZNAŠA 
OD 100 DO 400 EUR.

PREVELIKE VREČE SE ZATIKAJO 
V ZABOJNIKIH.

okolje, v katerem se čutijo sprejete, 
zaželene in tudi enake ostalim. Jezik 
je pomemben, a otroci se uspešno 
sporazumevajo tudi prek skupne igre, 
ustvarjanja in športa. Otrok, ki je varen in 
sprejet, je precej bolj motiviran za učenje 
slovenskega jezika. 
Hren: V Vrtcu Tončke Čečeve spoštujemo 
in sprejemamo različnost kultur in navad, 
hkrati pa ohranjamo slovenski jezik kot 
skupni jezik sporazumevanja,  gojimo 
slovensko kulturo in tradicijo ter pravila in 
vrednote slovenskega javnega vrtca. Tako 
se vsi otroci, vključeni v naše programe, 
učijo spoštovanja ter razvijajo strpnost in 
empatijo do različnosti.

Kaj lahko stori država, da vam olajša 
delo? Bi morala v okviru plačnega 
sistema za javni sektor povečati 
prihodke podpornega kadra,  
kot so kuharice in hišniki? Bi morala  
z zakonom podeliti dodatna  
pooblastila vzgojiteljicam? 

Obrez: Kot rečeno, je pri nas v ospredju 
gradnja novega vrtca v Novi vasi, ki naj bi 
bila zaključena do februarja 2027; sedaj 
smo že v fazi izbiranja notranje opreme. 
Poleti bo potekala sanacija vodovoda in 
ogrevalne napeljave v eni od enot. Vse 
gre po načrtih in moram reči, da zelo 
dobro sodelujemo z Mestno občino Celje, 
še posebej z oddelkom za družbene 
dejavnosti. 
Hren: Uspešnost implementacije 
predlogov vodstev vrtec v prakso, 
predvsem na sistemski ravni, je velikokrat 
odvisna od političnih vplivov in interesov 
vsakokratne vlade. K sreči velik del 
delovanja temelji na strokovnih podlagah, 
glede katerih imamo zaposleni v javnih 
vrtcih visoko stopnjo avtonomije.

Kako pa sodelujete z lokalno 
skupnostjo kot ustanoviteljico vaših 
vrtcev? V teku je več investicij,  
s katerimi vam želi Mestna občina Celje 
zagotoviti dodatne kapacitete – kako 

ste zadovoljni z njihovim potekom?
Hren: Sodelovanje z mestno občino 
lahko ocenim kot zelo konstruktivno. 
Povezujemo se na različnih ravneh in 
lahko rečem, da na občini znajo prisluhniti 
potrebam javnega vrtca.
Meke: Pri nas trenutno v enoti Sonce v 
Kajuhovi ulici poteka sanacija zemljine; to 
je zadnja enota, v kateri izvajamo tovrstne 
posege. Zaradi obilo dreves in grmičevja 
in tudi arheoloških izkopavanj je proces 
kar zahteven, vendar bo potem stanje še 
bistveno bolj varno in to me veseli. 
Obrez: Kot rečeno, je pri nas v ospredju 
gradnja novega vrtca v Novi vasi, ki naj bi 
bila zaključena do februarja 2027; sedaj smo 
že v fazi izbiranja notranje opreme. Poleti 
bo potekala sanacija vodovoda in ogrevalne 
napeljave v eni od enot. Vse gre po načrtih 
in moram reči, da zelo dobro sodelujemo 
z Mestno občino Celje, še posebej z 
oddelkom za družbene dejavnosti.  Nova vas stoji med Golovcem 

in staro strugo Koprivnice na 
bivši Gaberski gmajni onstran 
Dečkove ceste. Kot kraj se 
omenja že leta 1849, ko je 
bilo tukaj le nekaj domačij, 
današnjo podobo pa je 
začela dobivati predvsem 
v drugi polovici 20. stoletja, 
ko so na nekdanjih poljih 
začeli rasti novi stanovanjski 
bloki. Leta 1978 so se krajani 
na referendumu odločili za 
ločitev od Dečkovega naselja, 
krajevna skupnost pa se je leta 
1999 preoblikovala v Mestno 
četrt Nova vas. Kljub številnim 
spremembam v zadnjih 
desetletjih v njej še danes živi 
približno toliko prebivalcev 
kot ob nastanku samostojne 
krajevne skupnosti. Zaradi 
številnih dreves in grmovnic 
pogosto nosi naziv najbolj 
zelene mestne četrti. 

Tukaj narava 
še diši

BESEDA: GBARBARA GRADIČ OSET
FOTO: ROBI VALENTI

Ob obisku Nove vasi obiskovalca najprej 
preseneti poznopomladanski vonj 
cvetočih dreves in izjemna ozelenjenost 
prostora. Kot da bi stopil v poseben svet, 
ki ne sodi med tipična betonska blokovska 
naselja. »Na drevesa smo tukaj še posebej 
ponosni. Ne dovolimo, da bi jih kar tako 
posekali. Drevesa dajejo temu prostoru 
značaj. Zelo vestno za njih skrbi Javno 
podjetje Zelenice. Ko sem bil pred leti na 
Boromejskih otokih, so me tako navdušili s 
svojimi vrtovi, da sem si zaželel, da bi imeli 
podobno tukaj,« pripoveduje predsednik 
Mestne četrti Nova vas Maksimiljan 
Klemen, ki v naselju živi od leta 1979.

Klemen, nekdanji profesor na I. gimnaziji 
v Celju, danes vodi mestno četrt že 

četrti mandat. Njegovo delo sega 
od komunalnih vprašanj do skrbi za 
medčloveške odnose. »Kot profesor sem 
vedno skrbel za druge in tudi zdaj skrbim, 
da so stvari narejene in da so odnosi med 
nami v dobrem stanju,« pravi. 

Pomladi so na Kraigherjevi ulici začeli 
urejati območje, ki ga je leta 2023 
poškodovalo neurje. Prostor bo ponovno 
ozelenjen z novimi avtohtonimi drevesnimi 
vrstami in grmovnicami ter dodatno 
urejen za prijetnejše vsakodnevno bivanje 
stanovalcev v soseski.

Lani so na Škapinovi ulici odprli novo 
večnamensko igrišče, ki je nastajalo v 
tesnem sodelovanju z lokalno skupnostjo. 
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Na območju MC 
Nova vas ima sedež 
Energetika Celje, 
podjetje, ki od 
leta 1995 skrbi za 
ogrevanje, plin in 
ravnanje z energijo 
– dejavnosti, ki so 
pomembno vplivale 
na razvoj četrti.

Stanovalci so si želeli predvsem ohranitev 
dreves in zelenih površin, več kakovostne 
otroške opreme ter uporabo naravnih 
materialov. Mestna občina Celje je 
njihove pobude upoštevala in prenovo 
zasnovala tako, da dopolnjuje obstoječe 
prednosti prostora.

V prostorih mestne četrti se skozi ves 
teden vrstijo dejavnosti. Vaje pevskega 
zbora, joga, taj či, namizni tenis, pikado, 
rusko kegljanje, lastna knjižnica, 
prostovoljci Rdečega križa, srečanja 
društva upokojencev in številne druge 
aktivnosti dokazujejo, da Nova vas ni zgolj 
spalno naselje. »Skoraj vsak dan se nekaj 
dogaja,« pove Klemen. Povezanost med 
generacijami vidijo tudi v sodelovanju z 
Vrtcem Zarja, enoto Živ žav, njihovi otroci 
redno sodelujejo na čistilnih akcijah. Veseli 
so, da se bodo nove generacije otrok 
lahko kmalu čuvale v novem vrtcu – enoti 
Čira čara Vrtca Zarja.

Posebno mesto v četrti ima Osnovna šola 
Frana Roša, ki stoji na vznožju Golovca. 
Poimenovana je po pedagogu, pisatelju, 
Maistrovem borcu in častnem občanu 
Celja Franu Rošu. Po njem pa nima imena 
le šola, po njem so poimenovani tudi 
Roševi dnevi, državno srečanje najboljših 
mladih literatov.

Šola je močno vpeta v življenje četrti. 
Njeni učenci pogosto nastopajo na 
prireditvah v dvorani mestne četrti, 
upokojeni krajani pa ob začetku šolskega 
leta pomagajo pri zagotavljanju varnosti 
v prometu. Mestna četrt skrbi za okolico 
šole. Prav tako se trudi, da ohranja šolski 
park, ki je zagotovo najlepši med celjskimi 
šolami. »Tukaj naj bi se gradile tri zasebne 
hiše, zaradi katerih bi se spremenila 
okolica šole. Ocenili smo, da bi bilo to 
v škodo učencev. Veliko krajanov se je 
angažiralo proti zidanju in ko smo to 
temo obravnavali na svetu MČ, smo jo 
izglasovali proti. Zaenkrat je projekt v fazi 
mirovanja, a se bojim, da kapitalski interesi 
ne spijo.«

Maksimiljan Klemen omeni vedno pereč 
problem blokovskih naselij: parkiranje. Veseli 
ga, da so na Pohorski uredili uvoz, pridobili 
dodatnih 7 parkirnih mest in nove zasaditve.

Irena Benedičič je z Novo vasjo povezana 

že več kot pol stoletja. Vanjo se je preselila 
leta 1974, najprej na Nušičevo ulico, 
pozneje v blok na drugi strani ceste. 
Stanovanje ji je omogočila šola Gimnazija 
Celje Center, kjer je kot profesorica 
slovenščine in angleščine preživela 
celotno svojo poklicno pot.

Ko se spominja svojih začetkov v Celju, 
poudari, kako drugačna je bila Nova vas v 
tistih časih. »Z dijaki smo hodili na ogled 
prostorov Poklicne gasilske enote Celje. 
Takrat se mi je zdelo, da gremo skoraj na 
konec sveta,« se nasmehne. Ravno tedaj 
so na Nušičevi nastajali novi bloki in četrt 
je komaj dobivala novo podobo.

Danes v Novi vasi najbolj ceni njen utrip. 
Po njenem mnenju je prav vsakdanje 
življenje tisto, zaradi česar se ljudje tukaj 
dobro počutijo. V neposredni bližini so 
lekarna, pošta, trgovina, cvetličarna, kiosk, 
frizerski salon in lokal, ki je ostal prostor 
druženja različnih generacij. »To ni mrtvo 
področje. Tukaj se nekaj dogaja dopoldne 
in popoldne. Tukaj so drevesa, tukaj narava 
še diši,« opisuje.

Čeprav opaža tudi težave, predvsem s 
parkiranjem, ostaja kritična predvsem 
zato, ker ji je za okolje mar. Najjužnejši del 
mesta je bil po njenem mnenju dolga leta 
nekoliko manj deležen pozornosti. Veseli 
jo, da se urejajo parkirišča pri garažah, 
čeprav ostaja izziv predvsem območje 
okoli nekdanjega samskega doma.

Pomemben del njenega življenja je bila 
vedno kultura. Zato ni presenetljivo, da z 
velikim spoštovanjem govori o sodelovanju 
s Klemnom. Pri njem najbolj ceni odnos 
do jezika. »Nobenega vabila za kulturno 
prireditev ne bo poslal ali objavil, ne da bi 
prej vprašal za mnenje. Marsikdo bi rekel, 
kaj pa ena vejica, njemu pa ni vseeno.«

Posebno mesto v njenih spominih ima 
tudi kulturno življenje četrti. Skupaj z 
Maksimiljanom Klemnom sta vrsto let 
pripravljala literarne večere, recitale in 
kulturne prireditve. »Kultura mora voditi 
in ne sme capljati za miselnostjo časa. 
Umetnost ni znanost. Umetnost je treba 
doživeti,« pravi.

Če Irena Benedičič predstavlja spomin 
na nastajanje Nove vasi, pa Aurelia Karina 

Zupanc prinaša pogled nove, mlajše 
generacije prebivalcev. V Novo vas sta se s 
partnerjem preselila pred dvema letoma. 
»Rada imam mesto, a hkrati želim živeti 
blizu narave. Zato mi je tukaj všeč, saj je 
blizu Golovec, do centra lahko prideš 
peš, prav tako do Šmartinskega jezera,« 
pripoveduje.

Posebej ji je všeč občutek varnosti in 
povezanosti v manjši slepi ulici, kjer 
živita. »Deluje skoraj kot majhna vas na 
podeželju, kar daje občutek povezanosti 
in varnosti.« Kljub temu opaža tudi nekaj, 
kar bi si želela izboljšati. »Pogrešam to, da 
se ljudje manj pozdravljajo. Pogosto gredo 
mimo tebe le meter stran, medtem ko si 
zunaj ali pometaš pred hišo, pa pogledajo 
stran – brez nasmeha ali očesnega stika. 
To se mi zdi kar malo žalostno. Sama 
vedno z veseljem pozdravim vsakogar, 
ki gre mimo, čeprav včasih ostanem brez 
odziva.« Nova vas je pogosto označena 
kot spalno naselje, ker v njej ni industrije 
in večjih poslovnih con. Toda pripovedi 
njenih prebivalcev kažejo drugačno 
podobo. Med drevesi, kulturnimi 
prireditvami in vsakodnevnimi srečanji se 
skriva živahna skupnost. »Želim si, da bi 
ohranili to, kar imamo. Da bi znali poskrbeti 
za ljudi, ki so zaradi različnih življenjskih 
okoliščin ostali na robu družbe, in da 
ne bi bili brezbrižni drug do drugega,« 
pogovor z veliko mero empatije zaključi 
Maksimiljan Klemen.

K živahnemu utripu 
Nove vasi prispeva 
tudi Market Pohorska. 
Trgovina, odprta vse 
dni v tednu, poskrbi, 
da na Pohorski ulici 
ni živahno le med 
tednom, temveč  
tudi ob nedeljah.
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Sem Ula Beltram, dijakinja Gimnazije 
Celje - Center in članica Dekliškega 
pevskega zbora. Prav z zborom smo lani 
prišli na obisk v vaše mesto, Singen, in z 
veseljem se spominjam naših izkušenj.

Po dolgi poti smo se zvečer namestili v 
čudovitem hostlu in po kratkih pevskih 
vajah hitro zaspali. Naslednje jutro 
so nam dobrodošlico izrekli učenci 
Friedrich-Wöhler-Gymnasium in nam 
razkazali šolo, ki nas je z urejenostjo in 
sodobno opremo vse navdušila. Že pred 
kosilom pa smo se zapeljali do mesta 
Konstanz, kjer smo preživeli prijetno 
popoldne. Zvečer so nas čakale še vaje v 
pričakovanju koncerta naslednjega dne. 

Na dan koncerta smo ostali v središču 
Singna, se po tonski vaji sprehodili po 

Spoštovani  
gospod Huber!

Naj ti 
povem

FOTO: 
OSEBNI ARHIV

Draga Ula,
najlepša hvala za tvoje pismo. Celje 
poznam od leta 2011, od leta 2019 pa 
opravljam vlogo koordinatorja partnerstva 
med mestoma Celje in Singen.

Ko v zemljo posadimo seme, vedno 
ostaja nekaj negotovosti – če in kaj bo 
iz njega zraslo. Tako je bilo tudi, ko so se 
začeli prvi pogovori med Gimnazijo Celje 
- Center in Gimnazijo Friedrich-Wöhler.

Darilo, ki ste ga ti, draga Ula, zbor in 
vaš dirigent David Preložnik podarili 
občinstvu v Bürgersaalu v Singnu, bo 
za vedno svetilo v naših srcih. Hvala za 
to doživetje! Beseda koncert večera 
tega ne opiše dovolj natančno. Beseda 
mojstrovina je veliko bližje resnici.
In da zdaj med našima gimnazijama raste 
nežna rastlina prijateljstva, me navdaja z 
velikim veseljem.

FOTO: 
OSEBNI ARHIV

Ko obujaš spomine na svoj čas v 
Singnu, vidiš številne podobnosti in 
hkrati razlike. Obe mesti imata reko, 
manjše griče in star grad. Njune 
korenine segajo daleč v preteklost, a 
sta hkrati obe mesti živahni in sodobni.

Samo v preteklem letu sem bil v 
Celju trikrat – dvakrat kot koordinator 
partnerstva, enkrat pa z družino. Za moje 
otroke je bil Tehnopark popoln kraj, 
prav tako kavarna v MCC Hostlu, kjer 
so z užitkom jedli sirne toaste za zajtrk, 
kosilo in večerjo. Iz Termane Laško pa 
po sedmih urah plavanja in spuščanja 
po toboganih nista želela oditi. Z njuno 
mamo sva bila že precej utrujena.

Celje je sodobno staro mesto s toplimi 
in prijaznimi ljudmi, kamor se vedno rad 
vračam. Morda naslednjič skupaj spijeva 
kavo? Konec avgusta bom spet tam.

Vse dobro,

Axel Hubern

očarljivem mestu in poiskali restavracijo 
za kosilo. Sledilo je nekaj prostega časa 
in priprava na koncert v hostlu, potem pa 
je končno nastopil naš trenutek, ko smo 
skupaj s Friedrich-Wöhler-Gymnasium 
zapele na odru Rathausa. Koncert je 
uspel in pevke smo bile neizmerno 
ponosne nase, naš dirigent, David 
Preložnik, pa še bolj. Počaščeni smo bili, 
da smo lahko nastopali v mestni hiši, pa 
tudi, da smo lahko sodelovali z vrstniki iz 
Nemčije. Po koncertu so nas ti še povabili 
na pogostitev, kjer smo se podružili. 

Naslednje jutro smo se (čisto prehitro) 
odpravili domov. Gostovanje nas je zaradi 
novih izkušenj močno obogatilo in stik 
z vrstniki nas je približal nemški kulturi. 
Tudi znotraj zbora smo se zelo povezale in 
izmenjava je bila zagotovo nepozabna.

BESEDA: DR.  BORUT BATAGELJ,  DIREKTOR ZGODOVINSKEGA ARHIVA CELJE
FOTO:  SKUPINSKI START KOZJANSKEGA MARATONA V CELJU (ZBIRKA EDI KRAJNC)

ZGODBE  
IZ ZGODOVINE

Zgod(b)ovina

CELJSKI IN 
KOZJANSKI 
KOLESARSKI 
MARATON 
PRED FRANJO

Ko govorimo o začetkih množičnega 
rekreativnega kolesarstva v Sloveniji, 
največkrat slišimo za Maraton Franja s 
prvo izvedbo leta 1982. A Celje prednjači. 
Tukajšnji kolesarski klub je že leta 1980 
organiziral prvi Celjski maraton. Pot je 
kolesarje vodila v smeri Savinjske doline, 
leta 1981 pa je maraton spremenil traso v 
smeri Slovenske Konjice–Loče–Podplat–
Šmarje–Celje. Celjski maraton je klub 
organiziral 12-krat.

Vsaj tako legendaren in še bolj odmeven 
pa je bil Kozjanski maraton s prvo izvedbo 
leta 1981 na 150-kilometrski trasi, iz Celja 
skozi Obsotelje in Kozjansko do Trebč, 
kjer je udeležence čakal partizanski golaž, 
nato čez Senovo v Radeče in nazaj v Celje. 
Kozjanci so prvič na cestah pozdravili okrog 
400 kolesarjev. Že v drugi izvedbi so traso 
skrajšali na še vedno spoštovanja vrednih 
120 km. Tudi Kozjanski maraton ni bila 
klasična dirka, kjer bi tekmovali s štoparico. 
Vsi so bili zmagovalci, vsak je v cilju prejel 
spominsko medaljo. Skozi leta se je odvrtelo 
osem izvedb Kozjanskega maratona.

Za idejo obeh kolesarskih maratonov 
ni stal zgolj športni entuziazem, temveč 
ideja skupnosti. Od ustanovitve so v 
celjskem kolesarskem klubu poudarjali 
množičnost in rekreacijo ter vključevanje 
mladih in delavcev. Izmerjen čas ni bil v 
ospredju, pomembnejša sta bila druženje 
in kolektivni duh. 

Navdušenje nad kolesarstvom je bilo 
v Celju izjemno. Že sredi 80-ih let je v 
mestu aktivno kolesarilo več kot 500 
rekreativcev. Svoja moštva so imele tudi 
velike tovarne: Aero, Cinkarna, Emo, 
Ingrad, … Starti pred Halo Golovec so bili 
prava manifestacija športnega zanosa. 
Pogoji pa so bili bistveno težji kot danes: 
kolesa so bila težja, tehnično skromnejša, 
številni odseki cest pa še makadamski. 

Gospod Huber, zahvaljujem se vam, saj 
ste močno pripomogli k izvedbi. Imam 
pa še vprašanje za vas: ste že bili v Celju? 
Kakšno se vam zdi?

Lepo vas pozdravljam in upam, da boste 
naš zbor povabili še kdaj.

Ula Beltram

20 NAJ TI  POVEM



Leto 2026 je za Osrednjo knjižnico Celje posebno leto, 
saj obeležujemo tri pomembne mejnike: 120 let javnega 
knjižničarstva v Celju, 80 let ustanovitve Študijske knjižnice 
in 50 let delovanja domoznanskega oddelka. Jubileji niso le 
številke, temveč dokazujejo bogato tradicijo ustanove, ki je 
skozi desetletja rasla skupaj z mestom in njegovimi prebivalci.

Začetki knjižničarstva segajo v leto 1862, 
ko je bila ustanovljena Narodna čitalnica, 
pomembno središče kulturnega in 
narodnega življenja Celjanov. Pomemben 
mejnik je sledil leta 1946 z ustanovitvijo 
Študijske knjižnice, ki je omogočila 
dostop do strokovne literature, podpirala 
raziskovanje ter začela sistematično zbirati 
in ohranjati dragoceno gradivo.

Posebno mesto v zgodovini knjižnice ima 
domoznanski oddelek, ki letos praznuje 50 
let delovanja. S skrbnim zbiranjem, ohranja-
njem in predstavljanjem gradiva, poveza-
nega s Celjem in širšo regijo, pomembno 
prispeva k varovanju lokalne kulturne 
dediščine in utrjevanju identitete prostora. 
Poleg bogate klasične zbirke razvijamo di-
gitalno domoznansko zbirko, dostopno širši 
javnosti prek portalov Kamra in Digitalna 
knjižnica Slovenije ter biografskega leksiko-
na Obrazi slovenskih pokrajin.

Pomemben prelom v sodobni zgodovini 
knjižnice je bilo odprtje nove stavbe na 
Muzejskem trgu leta 2010. S sodobnimi 
prostori, tehnološkimi rešitvami in 
odprtostjo za vse generacije je knjižnica 
prerasla svojo tradicionalno vlogo ter 
postala živahno središče srečevanja, 
ustvarjanja, učenja in kulturnega dogajanja.

Danes knjižnica ni več le prostor izposoje 
knjig, temveč tudi dnevna soba mesta. Vanjo 
prihajajo vse generacije – po nova znanja, 
navdih, miren kotiček za delo ali prijetno 

druženje. Najmlajšim je namenjena Knjižnica 
pri Mišku Knjižku, ki poleg bogate knjižne 
ponudbe skozi vse leto pripravlja raznovr-
sten kulturni program za otroke in družine.

Mladim in študentom knjižnica ponuja 
spodbudno okolje za učenje, raziskovanje 
in delo na daljavo. Na voljo so učne celice, 
čitalnice, podatkovne baze in prijetni 
prostori za sproščeno branje, med njimi 
tudi nova knjižnična dnevna soba v drugem 
nadstropju, odprta v jubilejnem letu skupaj 
z razstavo, posvečeno Almi M. Karlin.

Knjižnica se s svojimi storitvami prilagaja 
tudi potrebam delovno aktivnih 
uporabnikov in sodobnemu življenjskemu 
tempu. Omogoča izposojo gradiva prek 
paketnika zunaj rednega delovnega časa 
ter dostop do elektronskih in zvočnih knjig.

Posebno mesto imajo v knjižnici tudi seniorji. 
Univerza za tretje življenjsko obdobje že več 
kot tri desetletja spodbuja vseživljenjsko 
učenje in bogati življenje starejših. V 
študijskem letu 2025/2026 univerzo obiskuje 
več kot 700 članov, vključenih v več kot 40 
izobraževalnih programov. 

Bogat kulturni program ponuja tako po-
samezne literarne in poljudnoznanstvene 
dogodke, kot tudi odmevno festivalsko 
dogajanje (Festival Fabula). Člani sloven-
skega in angleškega bralnega kluba lahko 
v mirnem in sproščenem vzdušju izrazijo 
svoje mnenje o prebrani knjigi. Prijazno in 

vključujoče okolje pa ponujajo tudi bibli-
oterapevtski program, bralno-pogovorne 
urice in Knjižnica na obisku.

Osrednja knjižnica Celje ostaja ena ključnih 
kulturnih ustanov mesta – odprt in vključujoč 
prostor, kjer so dobrodošli vsi, ne glede na 
starost, interese ali življenjske okoliščine. S 
kakovostnimi, brezplačnimi vsebinami za vse 
generacije soustvarja povezano, odprto in 
pravično skupnost ter ostaja srce mesta tudi 
za prihodnje generacije.

Od blizuOsrednja knjižnica 
Celje – prostor znanja, 
srečevanj in skupnosti

BESEDA: DR.  ALENKA HREN MEDVED, VODJA IZPOSOJE 
IN DOMOZNANSTVA, OSREDNJA KNJIŽNICA CELJE
FOTO: ARHIV OKC

“

Vodim podjetje, ki skrbi, da se po Celju 
energija povezuje. Naše omrežje ogreva 
več kot 7.300 gospodinjstev in 350 
podjetij. Skrbimo za celotno distribucijsko 
omrežje zemeljskega plina in bdimo nad 
energetskim upravljanjem celjskih ustanov, 
šol in vrtcev – stavb, kjer starši zaupajo, 
da bo otrokom v razredu toplo. Toplarna 
Celje lahko letno termično obdela do 
40.000 ton odpadkov in iz tega ustvari 
toploto za naše domove. Ta sistem deluje 
že 16 let in je danes eden najpametnejših 
načinov ravnanja z odpadki v regiji.

Letos praznujemo 30. obletnico. Toda 
jubileji imajo smisel le, če niso obrnjeni 
nazaj. Za nas je 30 let izhodišče za pogovor 
o prihodnosti in o tem, kakšno mesto bo 
Celje čez naslednja tri desetletja in kakšno 
vlogo bo pri tem imela Energetika.

Ko govorim o energiji mesta, ne mislim 
le na megavatne ure. Mislim na drugo 
vrsto energije, tisto, ki jo čutimo v ekipi, ki 
verjame v to, kar dela. Tisto, ki jo prinese 
mlad strokovnjak, ki se vrne v rodni kraj, 
ker vidi, da se tu dogajajo prave stvari.

Za to energijo sta zaslužna dva kroga 
ljudi. Tisti, ki so pred nami gradili temelje 
vsega, kar danes imamo, njim dolgujemo 
hvaležnost in spoštovanje. In tisti, ki so tu 

zdaj: sodelavci, ki vsak dan in vsako noč 
bdijo nad tem, da sistemi delujejo, so 
varni in učinkoviti. Da se radiator prižge. 
Da plinska napeljava drži. Teh ljudi večina 
Celjanov nikoli ne vidi, a prav oni mestu 
vsak dan zagotavljajo mir.

V naslednjem desetletju nas čaka 
ena največjih preobrazb v zgodovini 
podjetja: nova koncesija za termično 
obdelavo odpadkov, investicija v 
kondenzacijsko turbino, širitev omrežja 
daljinskega ogrevanja, digitalizacija 
procesov in vstop v vodikove 
tehnologije. To so projekti, ki potrebujejo 
pametne, drzne in motivirane ljudi. V 
manjšem mestu ima vsak posameznik 
večji vpliv kot v anonimnosti velikih 
centrov in to je prednost Celja, ki jo 
redko glasno povemo.

Imamo vizijo, ki presega tekoče projekte: v 
Celju bi radi vzpostavili inovacijsko središče, 
osredotočeno na tehnologije energetske 
izrabe odpadkov, pametnega upravljanja 
in energetske tranzicije. Prostor, kjer bi se 
strokovnjaki, raziskovalci in podjetniki sre-
čevali in skupaj reševali izzive, ki so skupni 
vsem evropskim mestom. Celje ima za to 
vse predpogoje: infrastrukturo, znanje, tra-
dicijo in lokacijo. Energije je dovolj, le znati 
jo je treba pametneje upravljati. In za to so 
potrebni pravi ljudje na pravem mestu.

Naš novi slogan Povezujemo z energijo 
je povzetek tega, v kar verjamem: da se 
prava vrednost energetskega podjetja 
ne meri zgolj v prihodkih, megavatih in 
emisijah, temveč v tem, koliko ljudi, idej 
in priložnosti zna privabiti in zadržati v 
skupnosti, ki ji služi.

BESEDA: UROŠ ROŠER, 
DIREKTOR ENERGETIKE CELJE
FOTO: ROBI VALENTI

Energija,  
ki povezuje

Z druge strani
Vsak dan, ko se v Celju zjutraj prižge radiator, se v zakulisju dogaja zgodba, ki je večina 
ne pozna. Odpadki, ki jih v regiji odložimo, postanejo toplota in električna energija. 
Ta toplota ogreje skoraj 60 odstotkov mesta. Celje je mesto, ki zna iz tega, kar drugi 
zavržejo, narediti nekaj vrednega.

Prava energija mesta 
niso megavatne ure.  
So ljudje, ki se odločijo, 
da ostanejo ali se vrnejo.
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DOŽIVITE 
POLETJE V CELJU

 23. junij  |  20.00 
Slovesnost ob dnevu državnosti
Glavni trg (če bo dež, v Narodnem domu)
Organizator: Mestna občina Celje

23. in 30. junij  |  16.00 
Druženje ob petju pesmi ljudskih src 
Socio večgeneracijski center  | Vabljeni vsi, 
ki so vam blizu petje, ples in igranje na 
inštrumente.

Sobota, 27. junij  |  10.00 – 13.00
Ulična znanost
Tehnopark Celje. Brezplačne znanstvene 
delavnice za otroke in družine

Nedelja, 28. junij in 9. avgust  |  11.00 
Kulturno-zgodovinska razstava s 
Celjskim stropom
Stara grofija | Voden ogled znamenitega 
Celjskega stropa, ki krasi glavno 
dvorano Stare grofije in dopolnjuje 
bogato, ambientalno opremljeno 
kulturnozgodovinsko razstavo. Vstopnina: 9 
€. Organizator: Pokrajinski muzej Celje

Nedelja, 19. julij  |  11.00 
Alma M. Karlin, Poti
Stara grofija | Voden ogled razstave o 
izjemni Celjanki, svetovni popotnici, 
pisateljici, ljubiteljski raziskovalki, poliglotki 
in teozofinji. Vstopnina: 9 €.
Organizator: Pokrajinski muzej Celje

Četrtek, 2., 9. in 16. julij  |  10.30 – 12.00
Otroške ustvarjalnice
Stara grofija | Primerno za osnovnošolce, 
cena: 7 €. Informacije: www.pokmuz-ce.si, 
obvezne prijave: muzej@pokmuz-ce.si
Organizator: Pokrajinski muzej Celje

3. in 4. julij
Break the floor
Celjski mladinski center | Tradicionalni 
mednarodni plesni dogodek v atriju 
Celjskega mladinskega centra.

Nedelja, 5. in 26. julij ter 16. avgust  |  11.00 
Celeia – mesto pod mestom
Knežji dvor | Voden ogled največjega 
razstavišča z in situ ohranjenimi ostanki 
antične Celeje. Vstopnina 9 €
Organizator: Pokrajinski muzej Celje

6.-10. julij, 7.30 – 16.30
Poletno varstvo v Tehnoparku Celje
V poletnem varstvu bodo otroci skozi 
programiranje z Digital School, delavnico 
Virtualni kreatorji z Zavodom InoQi ter 
popoldanskimi delavnicami razvijali 
domišljijo, znanje in ustvarjalnost.

Torek, 7., 14. in 21. julij  |  10.30
Meditacija za dušo in telo
Socio večgeneracijski center | Delavnica za 
krepitev duševnega zdravja ter nežno in 
ljubeče raziskovanje naših duhovnih globin. 

Nedelja, 12. julij, 2. in 23. avgust  |  11.00 
Grofje Celjski
Knežji dvor | Voden ogled razstave, ki 
predstavlja vzpon in padec grofov Celjskih, 
najpomembnejše plemiške rodbine 
poznega srednjega veka na današnjih 
slovenskih tleh. Vstopnina: 9 €.
Organizator: Pokrajinski muzej Celje

7.–21. avgust
Festival Seviqc
Narodni dom, Mestna kavarna, Glasbena 
šola Celje, kavarna Oaza, Stolna cerkev sv. 
Danijela, Cerkev Marijinega vnebovzetja, 
Knežji dvor | Mednarodni festival stare 
glasbe. Organizator: Zavod Celeia Celje in 
Zavod Ars Ramovš

Torek, 11., 18. in 25. avgust  |  10.30
Meditacija za dušo in telo
Socio večgeneracijski center | Delavnica 
za krepitev duševnega zdravja ter nežno in 
ljubeče raziskovanje naših duhovnih globin. 

Sobota, 25. julij  |  10.00 – 13.00
Lepljiva znanost
Tehnopark Celje | Brezplačne znanstvene 
delavnice za otroke in družine

17.- 21. avgust  |  7.30 – 16.30
Poletno varstvo v Tehnoparku Celje
V poletnem varstvu bodo otroci skozi 
programiranje z Digital School, delavnico 
Virtualni kreatorji z Zavodom InoQi ter 
popoldanskimi delavnicami razvijali 
domišljijo, znanje in ustvarjalnost.

Torek, 25. avgust  |  17.00
Razstava Celje poje: Jurče Vreže in 
Mladinski pevski festival
Muzej novejše zgodovine Celje | Brezplačno 
javno vodstvo po navdihujoči razstavi, polni 
spominov in nostalgije.

Torek, 25. avgust
Koncert Vokalne skupine Plamen 
iz Toronta z Marijo Ahačič Pollak in 
MePZ Orfej Celje
Narodni dom | Koncert sledi brezplačnemu 
vodstvu po razstavi v MNZC in je 
brezplačen. Organizator: MePZ Orfej in 
Zavod Celeia Celje

28. in 29. avgust
FUL FEST 2026
Celjski mladinski center | Edini mladinski 
festival v Celju z res hudimi koncerti (2nite, 
Cherry Flavoured, TABU, Delta Riff, Koala 
Voice, Kokosy), ulično hrano in basket 
turnirjem 3 na 3. Vstopnice: Olaii.si

Sobota, 29. avgust  |  10.00 – 13.00
Nazaj v šolo
Tehnopark Celje | Eksperimenti in ustvarjalne 
delavnice na znanstveni ploščadi pred 
začetkom novega šolskega leta. 
 
Vsako soboto do konca septembra
Sobotnica v Spominski hiši Alme M. Karlin
Pečovnik 44 | Brezplačni vodeni ogledi hiše 
in razstave Samotno potovanje Alme M. 
Karlin. Zavod Celeia Celje

Vse poletje
Poletna izmenjevalnica knjig
Socio večgeneracijski center  | Vse poletje 
lahko v VGC Socio prinesete knjigo, ki ste 
jo že prebrali, in vzamete drugo knjigo za 
poletno branje.
 
29. – 30. avgust
Srednjeveški festival
Celjski grad | Utrip srednjeveškega vsakdana, 
spoznavanje spretnosti nekdanjih mojstrov, 
opazovanje drznosti nastopajočih med 
grajskimi zidovi v vzdušju časa, ki še vedno 
buri domišljijo. Organizator: Zavod Celeia 
Celje (projekt Living Castles 2.0, ki ga 
sofinancira Interreg Slovenija – Hrvaška)

POLETJE V CELJU 2026  |  26. junij – 31. avgust
Staro mestno jedro, Drevesna hiša, Spominska hiša Alme M. Karlin, Celjski grad
67-dnevno dogajanje bo na 15 prizoriščih zaznamovalo več kot 150 prireditev.
Organizator: Zavod Celeia Celje in drugi 


